

12/04/2020

“Αντί για κλαδιά βαΐων να προσφέρουμε τις αμαρτίες στον Θεό”

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας



Ν. Ιωνίας Γαβριήλ: «Αντί για κλαδιά βαΐων να προσφέρουμε τις αμαρτίες και τις κάθε είδους διακρίσεις μας στον Θεό»

Την Κυριακή των Βαΐων, 12 Απριλίου 2020, τελέσθηκε στον Ιερό Ναό Αγ. Ευσταθίου Νέας Ιωνίας, η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ.

Η Θεία Λειτουργία τελέσθηκε, σύμφωνα με τα ισχύοντα αναγκαία μέτρα, κεκλεισμένων των θυρών, ενώ οι πιστοί είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν, συμπροσευχόμενοι από τα σπίτια τους και να την παρακολουθήσουν σε απευθείας σύνδεση μέσω της τηλεοπτικής συχνότητας του ANT1 .



Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος ανέφερε: «Στην Ορθόδοξη Εκκλησία μας, οι εορτές δεν είναι μόνο αναμνήσεις αλλά βιωματικές εμπειρίες. Βιώνουμε το Πάσχα μέσα από τη δική μας σταύρωση και τη δική μας ανάσταση, σταυρώνοντας τον εγωισμό και τα πάθη και εκζητώντας το έλεος του Θεού» και συνέχισε: «Αυτοί οι οποίοι υποδέχθηκαν με θριάμβους και βάγια τον Χριστό είναι οι ίδιοι που σε λίγες ημέρες θα πουν: «άρων άρον σταύρωσον αυτόν. Οι άνθρωποι από τη μεγάλη μας αχαριστία ξεχνούμε πολλές φορές την ευεργεσία που προσφέρουν οι άλλοι σε εμάς και με την πρώτη ευκαιρία είμαστε έτοιμοι να κατακρίνουμε και να καταφάμε τις σάρκες των άλλων, ξεχνώντας την αγάπη και τη θυσία τους».



Ο Σεβασμιώτατος στη συνέχεια κάλεσε όλους μέσω του τηλεοπτικού δέκτη

«να μεταφερθούμε νοητά στην Αγία Πόλη των Ιεροσολύμων και αντί κλαδιά φοινίκων και βαΐων να κρατήσουμε τα αμαρτήματά μας, τα πάθη μας και τις αδυναμίες μας και να τα προσφέρουμε στον Θεό, ο Οποίος γίνεται άνθρωπος για εμάς. Ας Τον υποδεχθούμε λοιπόν όλοι μας και θα δει ο Χριστός τη απιστία μας, το μίσος που συνεχίζουμε να έχουμε ο ένας για τον άλλον, τις κάθε είδους διακρίσεις, που δυστυχώς χαρακτηρίζουν τον καθώς πρέπει πολιτισμένο άνθρωπο, ο οποίος ενώ γνωρίζει τι πρέπει να πράξει στη ζωή του συνεχίζει να αδικεί και εκμεταλλεύεται τους άλλους».

